
Пол Кругман: Србији је европско тржиште најбитније, али треба да користи и прилике у Азији
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БЕОГРАД - Србија и даље најбоље изгледе има на европском тржишту, али у робној
размени треба да користи прилике које јој се укажу у Азији и другим регионима, оценио
је данас нобеловац Пол Кругман.

  

  

Он је рекао, на конференцији за новинаре, после предавања које је одржао српским
званичницима, привредницима и експертима, да је географија врло битна па због тога
саветује да се економија Србије више усмери ка европском тржишту.

  

Кругман је, на питање како коменарише економске мере Владе Србије, обазриво
одговорио, јер како је указао био је у прилици да пажљиво слуша о томе, али не и да
доноси оцене, као и да нема параметре који би му то омогућили.

  

"Нисте у најгорој ситуацији, има и земаља које су у много горем положају, рецимо да је
ваша ситуација слична оној у Грчкој", рекао је Кругман.

  

Динар је прецењен

  

Амерички економиста Пол Кругман, добитник Нобелове награде, оценио је у среду у
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Београду да је српски динар још увек прецењен и препоручио да држава подржи
куповну моћ становништва.

  

"Србија има своју валуту која је доста девалвирала. То генерално није лоше јер повећава
конкурентност земље", рекао је Кругман који је одржао предавању у хотелу "Хајат".

  

Он је указао да је Србија у специфичној ситуацији јер није у Европској унији, али се
макроекономским кретањима стање у земљи не разликује од стања у периферним
европским економијама, попут Летоније.

  

Додатна отежавајућа околност за подизање конкурентности у Србији је, према оцени
Кругмана, што је скоро сав дуг земље у еврима.

  

"Да нема тог дуга могли би да девалвирате динар и повећате конкурентност", рекао је
Кругман.

  

Подржавање јаког динара је, како додао, покушај да се одложи јачање конкурентности,
што је проблем за земљу која има велики дефицит.

  

Он је навео пример Исланда који је успео да јачањем националне валуте повећа
конкурентност и привуче инвеститоре.

  

У време економске кризе, како је предложио, држава мора да подржи куповну моћ
становништа, јер је очигледно да мере штедње нису дале резултат у Грчкој.

  

(Танјуг-Бета)
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